

本地产枇杷樱桃桑葚陆续上市

本报讯(记者陈章升 通讯员仇丹娅 李海波)立夏过后,对于爱吃水果的市民来说,又到了大饱口福的好时节。连日来,记者走访市区部分水果批发市场、水果专卖店、超市了解到,从上月下旬开始,本地产枇杷、樱桃、桑葚等时令水果“崭露头角”,陆续上市。虽然现在这些水果数量不多、价格略高,但仍吸引不少市民提早“尝鲜”。

目前,枇杷是水果市场的“宠儿”。在市区的水果店中,比较常见的是50元左右一公斤的福建枇杷。本地产的普通品种枇杷只有少量上市,每公斤价格25元至36元。虽然与外地枇杷相比,本地的个头略小,但其酸甜适中,受到不少消费者的欢迎。

大棚种植的“宁海白”枇杷前段时间已经上市,现在普通品每公斤价格约100元。记者发现,市场上有个别水果摊贩以低廉的价格,将外地大个枇杷充当“宁海白”枇杷销售。“现在,宁海仅七市、水车、前岙等地少量产出‘宁海白’枇杷,露天种植的估计要到这个月中旬大量上市。‘宁海白’枇杷果形中等,平



水果摊老板展示刚刚上市的本地产樱桃。(记者 陈章升 摄)

均35克,果色微黄,皮薄易剥,汁多味爽,肉质细嫩,而普通白沙枇杷肉质稍粗,口感与之相比稍差。”宁海县农林局林特站水果专家提醒消费者。

这几天,本地产樱桃迎来了采摘销售高峰。余姚市梁弄镇是宁波樱桃主产区之一,从4月下旬起,

该镇约5000亩的樱桃陆续成熟上市,价格约60元一公斤。樱桃晶莹美丽、营养丰富,但采摘周期只有十天左右。“近年来,梁弄镇陆续引进‘黑珍珠’等晚熟樱桃品种,把采摘周期延长了一半。5月15日前均可采摘,欢迎市民游客来梁弄镇果园、品樱桃。”梁弄镇

政府工作人员说。立夏前后也是桑葚上市的季节。本地产的桑葚按不同品质,每公斤价格20元至40元。海曙一家水果店店主告诉记者,桑葚销售时间预计至五月底结束。“到了6月,本地产的蓝莓、杨梅等水果将陆续上市,市民可继续享受水果盛宴。”

本周多过程性降雨 明起气温回升明显

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)立夏时节,万物繁茂,伴着温度升高、雷雨增多,大家可以清晰感到暑热即将来临。昨天,在厚厚的云层笼罩下,甬城热力不减,不过从昨晚开始,甬城将迎来新一轮降水过程。

根据中央气象台预报,未来9天,南方地区有3次明显降水过程,江南、华南以及西南地区东部等地的大部分地区累积降雨量有50毫米至90毫米,江南中南部、

华南等地的部分地区有120毫米至180毫米。

根据预报,本周甬城仍多过程性降雨,今天有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨;11日夜里有12日、14日后到15日各有一次降水过程,其余时段多云为主。根据预报,今天我市最高气温降至21℃左右,明天起气温明显回升,最高气温稳定在27℃至31℃之间,最低气温稳定在16℃至19℃之间。

公路裂缝贴上“创可贴”



工作人员在茅石线上修补。(张燕 郑芝 摄)

本报讯(张燕 郑芝)公路细小裂缝会造成积水下渗,导致路基不稳。日前,象山公路养护部门首次使用“创可贴”修补这种裂缝,保障公路安全。

这种公路“创可贴”采用新材料制成,可用于小于5毫米路面裂缝的修补。“处理这种裂缝常

规的方法是使用沥青填补,不仅工艺复杂,而且安全性、环保性比较差。”象山县公路段相关负责人介绍,如今使用裂缝贴不仅施工快速灵活,而且可即贴即行,减少对交通的影响。据悉,此次裂缝贴工艺将应用于盛宁线、茅石线、象西线等三条省道。

糖尿病并发症,大叔面临截肢

本报讯(记者陈敏 通讯员徐晨燕 郭丽娜)得了糖尿病,却拒绝治疗,结果导致脚趾头坏死,还出现了全身感染。为了保命,病人面临截肢。李惠利医院中小英医生遗憾道:“要是早一点治疗,不至于到这一步!”

早在30年前,张大叔就查出了糖尿病,因为身体没什么感觉,他就没当回事。慢慢地,他发现自己视物模糊,脚开始发麻,但他以为是年纪大了的原因。几天前,张大叔发现脚趾头出现黑块,才慌忙

跑到医院检查。检查结果显示,张大叔的糖尿病病情已相当严重,他的脚就是糖尿病并发糖尿病足所致。

让张大叔费解的是,他平时并没有感到特别不舒服。中小英医生解释说,糖尿病可以说是隐形杀手,它的症状尤其是发病早期并不明显,很多患者感觉不到异样,因此很多病人会忽视。张大叔很有可能是糖尿病并发周围神经病变致使双下肢感觉迟钝,即使出现糖尿病足也没有察觉,最终酿成悲剧。

记者在采访中了解到,像张大叔这样不重视不就医的糖尿病患者不在少数。权威数据显示,在中国只有25.8%的糖尿病患者接受正规治疗。而让医生担忧的还有一类见好就收的病人,一旦发现血糖控制平稳了,就认为万事大吉,不复查,也不再遵医嘱,结果导致糖尿病并发症,加大治疗难度。

最新数据显示,中国成年人糖尿病发病率高达11.6%,还有一些人是潜在的糖尿病人,申医生对此深表担忧。她提醒说,这部分潜在

的糖尿病人只要及时进行生活方式干预,就有可能不得糖尿病。她建议以下人群及时到医院进行糖尿病筛查:年龄超过45岁,肥胖或超重,以往有血糖异常者;亲属中有糖尿病患者的人群;体力活明显减少者;血脂异常者;患有高血压或(和)心血管疾病者;超过30岁的妊娠妇女,有妊娠糖尿病史者,曾分娩体重大于4公斤婴儿者,有不能解释的滞产者,有多囊卵巢综合征的妇女;使用糖皮质激素、利尿剂的患者。

姜德志同志逝世

本报讯 宁波市高塘干休所离休干部,原国家海洋东海分局供应科科长姜德志同志(原行政18级、享受县处级待遇),于2016年11月22日病逝,享年86岁。

姜德志同志系江苏省邳县人,1931年2月出生,1949年5

月参加革命,1955年8月入伍,1959年7月加入中国共产党。历任学员、战士、班长、副科长、科长等职。荣立三等功二次,1955年10月荣获解放奖章,1988年8月被授予中国人民解放军胜利功勋荣誉章,1981年4月离休休养。

特色小镇建设渐热,成为新一轮投资风口。投资者如何把握宏观经济形势,抓住机遇参与到特色小镇建设、运营中来,实现财富的保值增值?

5月6日,2017金诚财富西湖论金高峰论坛在宁波举行。清华大学教授李稻葵,金诚集团董事长韦杰,金诚财富副总裁蒋雪琦,金城新城集团副总裁路卓琼等以“解读特色小镇,掌握资本未来”为主题,研讨国内特色小镇建设与投资的现状与未来。

金诚集团作为特色小镇建设与运营的先行者,目前签约、在建特色小镇项目达52个。此次论坛是西湖论金今年的开幕演出,接下来还将在台州、南京、镇江、绍兴、温州、嘉兴、无锡、广州等地邀请专家学者与业内人士探讨经济形势与投资热点。

从2009年至今,西湖论金高峰论坛已在全国各地巡回举办150场,惠及投资者超万人。

金诚集团: 让金融与特色小镇美丽邂逅

文:张正伟 金 鹭 图:徐伟钢 冯杨波



“中国14亿人口53%左右长期生活在城市,还有47%长期生活在农村,所以城镇化是至少到2050年中国经济增长的一个重要源泉。”
——清华大学讲席教授李稻葵

“金诚要抓住城镇化和新一轮产业升级机遇,把特色小镇PPP模式打造成推动经济增长的新方式,为合作伙伴带来持久的投资回报。”
——金诚集团董事长韦杰

帮助实现城市“生活梦想”

电影《美人鱼》上映后,你是否想在现实生活中与美人鱼来一场亲密接触?金诚告诉你,这个“可以有”。金诚集团正在无锡太湖西南端打造全球首座超大型互动VR游戏“人鱼小镇”。游客穿戴VR虚拟现实设备,便可与美人鱼跟随任务主线“一起玩”。

据悉,该项目主要由游戏实景体验区、商业综合文化区、数字娱乐科技产业园三大功能区组成,建成后年接待游客800万人次。“瞄准家庭游和年轻消费群体,‘人鱼小镇’将地域特色与旅游产品巧妙结合,将打造一个富有活力的城市旅游综合体。”金诚集团相关负责人说。

“人鱼小镇”只是金诚集团参与城镇化建设打造的精品之一。数据显示,目前,金诚集团在全国签约或在建的特色小镇项目达52个,总投资额近5000亿元,成为国内特色小镇建设的先行者。

“让特色小镇成为市民感知幸福生活的共同体,陪伴市民享受幸福的生活。”在新一轮城镇化建设中,金诚集团把立足点和出发点放在城市化上,立志让人们实现“生活梦想”,获得更多的精神享受,而不仅仅是满足在城市居住的需求。

金诚特色小镇主要分布在浙江和江苏,另外在湖南、贵州等地也有布局。金诚集团董事长韦杰说,金诚



论坛吸引了众多投资者。

的所有特色小镇未来将成为一个整体,一二三产联动,上下游整体打通,让人们来到一个小镇就能体验金诚的建设与发展理念。

打造“金诚特色”小镇

随着国内新型城镇化进程不断推进,特色小镇建设和投资越来越热。相关专家认为,特色小镇顺应了中国产业转型升级、消费升级和城镇化发展的趋势,是未来城市发展的一大方向。

“通过挖掘地方核心资源优势,特色小镇将在拉动内需、扩大消费中扮演重要角色,同时还能助力经济转型和产业升级。”韦杰说,中国城市前后经历了建设大城市、城市群建设和城市网建设三大阶段,而作为我国城市发展第三阶段的重要表现形式之一,特色小镇是基础设施建设、新网络互联互通和消费升级等因素相互作用的结果。

在金诚人的脑海里,特色小镇是一个整体网络,是“产、城、人”共同构成的没有边界的网络,把产业特色、城市发展与人的生活很好地融合在一起,让人们在特色小镇宜居、宜业、宜游。

过去30多年中,中国经济和城市经历了飞速发展,但同时“产业空城”现象也陆续出现。

“特色小镇的发展需要核心产业作为支撑,并配套丰富的产业链,只有这样才能打造独一无二特色小镇,最终实现可持续发展。”韦杰说,

金诚正在建设或即将落地的每一个特色小镇都拥有核心产业,如天台和合小镇的核心是“智慧”;汨罗诗歌小镇以诗词文化和端午文化为核心;太湖人鱼小镇的特色是科技……

“时下一些特色小镇建设追求‘大、快、短’,而金诚追求特色化,慢工出细活,让投资者获得长期收益。”韦杰说,金诚集团将打破旧有发展模式,以金融为抓手,注入文化、旅游、教育、医疗等产业,打造由点到线到面的多维度运营模式,帮助所在城市经济发展和居民生活水平改善。

用金融“扮靓”这个世界

金诚集团是一家有着丰富运作经验的现代企业,旗下公司金诚财富基金管理和基金销售于一体,服务全球高净值客户,管理资产超过400亿元。

在特色小镇建设和运营上,金

诚集团将发挥金融产业优势,打造“PPP+产业化+金融化”的运作模式,一方面让特色小镇建设有长期的资金供给,另一方面让投资者长期投入,稳定收益。

以往,投资者只要把房子和基础设施建好,就可依靠高房价获得收益。如今房价涨到了一定的位置,投资收益的空间越来越小。金诚集团却在特色小镇身上为合作伙伴与投资者打开了投资新通道。

金诚集团通过PPP模式帮助地方政府把城市规划和设计做得更完善,合作开展产业提升,从而使投资更稳定,收益更有保障。“如果没有PPP,我们不会去投资建设特色小镇。”韦杰说,如果没有地方政府帮助搞好基础设施建设,那特色小镇建设就与房地产开发没有区别,金诚就不可能按照自己的定位做产业融合和城市生活化这两篇文章。“没有了产业融合与生活支撑,特色小镇就是一个空壳,投资者收益就成问题。”韦杰说。

新闻内存

金诚集团是综合性的现代城市发展集团,以金诚特色小镇为核心产品,致力于打造“人、产业、城市”三位一体、高度融合发展的全生态城市系统。集团双总部分别设在杭州、苏州,在全球60多座城市设有分支机构,拥有地产、农业、学校教育、医疗健康、酒店餐饮、智能家居、文化

旅游、新城镇投资、财富管理等业务,目前全国签约、在建的特色小镇项目有52个,总投资额超过5000亿元。

集团旗下金诚财富是集基金管理和基金销售于一体的综合性金融服务机构,以城市化发展基金为主打造多元金融产品,目前管理资产超过400亿元。